



《佳音·七月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信平安！

端午過後，大家是否也明顯感受到天氣的多變？有時上午還是炙烈的豔陽，到了午後卻又來一場傾盆的驟雨，沒錯，夏天終於霸氣地來到！而且緊接在後的就是我們期待又害怕的颱風季節，對缺水的台灣來說，颱風雖然能帶來雨水，但有時也會引發嚴重的災情，所以不得不提前做好準備！

放眼整個大安區，台北靈糧宣教大樓雖然不是最高的樓，但在宣教大樓頂樓加高架設的佳音發射機，絕對是數一數二屬於較高的標的物。而佳音電台的聲波訊號，就是從這座塔台開始成為傳送的起點，讓好聲音傳遍整個城市！

但這座看起來顯眼、高聳的發射機，每每遇上惡劣天氣，卻成為風雨雷擊下，最容易遭受攻擊的目標。

前陣子在連番的午後暴雨閃電中，發射機雖然裝有避雷設備，卻總是難以避免地承受一次次的雷擊。而每一次的雷擊，或多或少總是會對天線有所損害，這也是為什麼佳音工程部，要派工人定期維護、檢修的原因！

為了要準備即將到來的颱風季節，雖然這些日子天氣不穩定，有時天線頂端甚至會被霧霾蓋住，但若想要讓節目訊號能順利發射，維修工人們還是得趁著難得不下雨的空檔，爬上鐵塔，勘查損壞的狀況，及時更換零件或電路設備。

感謝上帝，那個下午，是近期難得陽光露臉的天氣，宛如上帝特別預備好的，在梅雨季節的午後，讓我們可以趕快把握時機施工。我們看著工人背起了裝備、孤身一人慢慢爬上了頂端，烈日下眼睛被太陽照射得刺眼，雖然看見不見工人的表情，也不知道他是不是主內的弟兄姊妹，但我們很想告訴他，他正在替上帝作一件大事，讓斷線可以重新接軌；讓好聲音可以繼續在天空發聲。

當工程告一段落，接下來就要面對所有報修維護的報價單，但想要讓電台順利運作，這筆龐大的工程養護費用，就不得不花，這些成本與付出，都是媒體宣教的代價、是時代的重量、更是我們一生要守護的職責。

前陣子，電台有幸接連訪問到幾位前輩，其中包括佳音董事潘冀建築師以及台東基督教醫院譚維義創院院長。兩位長者雖已年過八十，步

履之間整個人散發的活力卻一點也不輸給年輕人；聽他們談話，聽那言談間刻在生命裡的從容與堅定，又讓人不得不佩服他們無比的智慧與胸襟。

他們的人生皆有自己專心致力的專業領域，在各自的事業中，一步一步耕耘地奉獻了自己、服務了人群，他們認真生活的足跡正是信仰裡最美好的樣子！當他們壯年時，他們用上帝的愛服事了身邊的人；如今正值「樂齡」，這份愛也完全沒停下腳步，依然透過見證、透過分享，在世代中傳承著上帝的使命。

潘冀建築師說：「儘管當我們年紀大了身體不方便，如同像冰；但我心裡對上帝事工的熱忱，卻永遠如燃起的火！」譚院長說：「『給』不是件容易的事，給東西給錢也許容易，把自己給了卻是難上加難。」他們的生命故事，就這樣在佳音播音室裡激盪出火花，透過節目、Podcast分享，再透過文字記錄，熱情永遠不減地向世人述說著、燃燒著……

多年來，佳音始終堅持報導、分享好故事，因為我們相信，這些故事裡的主角們也許不是英雄，但卻能在我們的生活中扮演一個啟發和激勵的角色，透過佳音的訪談，透過不同角度的詮釋和傾聽，讓夠讓您在學習、娛樂和反思中得到一些收穫和啟發。

所以若您有什麼想要聽到的主題或節目建議，也請隨時告訴我們，讓我們能更貼近您的需求和心意，成為最好的陪伴者。因為陪伴，不僅僅是一個詞彙，它更承載了佳音對這個世代的關懷與承諾。在這個快節奏的生活中，無論您是在工作途中、家庭聚會，抑或是一個人靜靜的時刻，佳音永遠都在，用聲音與您共鳴，用節目內容陪伴您度過每一天。

在寫這封家書的同時，窗外又下起了滂沱大雨，偶爾還夾雜著雷聲……但心中卻不再那麼擔心雷電，因為我們很確信，若上帝要藉你我的口或作為來替祂發聲，那麼就無須害怕風雨交加，因為上帝已為我們的生命裝置了避雷針，儘管我們的心偶爾也會承受著雷擊，但上帝的愛會親自修復我們，日復一日永不止息！

祝福您 闔家平安

佳音電台
董事長



台長

